Теоретичний тур ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади

з інформаційних технологій
19 листопада 2011 р.
1. Довжина двійкового коду повідомлення, що містить один із двох видів сигналів – «крапку» або «тире» - становить:
A. 1 біт

B. 2 біти

C. 1 байт

D. 8 байтів

2. Який із наведених типів файлів вказує на вміст звукових даних?

A.  jpeg
B. rtf
C. mp3
D. hlp
3. Як називається пристрій, що виконує арифметичні й логічні операції та здійснює керування іншими пристроями комп’ютера?

A. Контролер
B. Клавіатура

C. Монітор 

D. Процесор

4. Задано фрагмент текстового документа MS Word. Який вид форматування до нього було застосовано?
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A. Табуляцію

B. Маркірований список

C. Багаторівневий список

D. Нумерований список

5. Яке форматування засобами MS Word застосоване до даного фрагмента тексту?
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A. Вирівнювання за шириною, шрифт Arial, курсив, відступ першого рядка 1,25 см 

B. Вирівнювання за правим краєм, шрифт Times New Roman, курсив, відступ першого рядка 2 см

C. Вирівнювання за шириною, шрифт Times New Roman, курсив, відступ першого рядка 2 см

D. Вирівнювання за шириною, шрифт Comic Sans MS, курсив, відступ першого рядка 2 см

6. Для обчислення середнього значення діапазону клітинок від А112 до А125 електронної таблиці MS Excel необхідно використати формулу:
A. = AVERAGE (A112 : A125)

B. = AVERAGE (A112; A125)

C. = AVERAGE (A112 + A125)

D. = AVERAGE (A112, A125)
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За даними електронної таблиці MS Excel було побудовано наведену діаграму. Визначте тип діаграми.

A. Кругова
B. Кільцева
C. Розрізана кругова
D. Розрізана кільцева
8. Як називається бінарний зв'язок у базі даних MS Access, який означає, що кожному запису головної таблиці бази даних відповідає не більше одного запису підлеглої таблиці, й навпаки?
A. Файл-сервер

B. Один-до-одного

C. Один-до-багатьох

D. Багато-до-багатьох

9. Задано фрагмент таблиці деякої бази даних. У якому рядку буде прізвище Іваненко після сортування за спаданням по полю Клас?

	№ з/п
	Прізвище
	Ім’я
	По батькові
	Клас
	Школа

	1
	Іваненко
	Петро
	Олександрович
	10-А
	135

	2
	Коротич
	Сергій
	Іванович
	10-Б
	195

	3
	Бойко
	Іван
	Петрович
	11-А
	45

	4
	Носів
	Андрій
	Павлович
	11-Б
	4


A. 1
B. 2

C. 3

D. 4
10. Яке призначення служби FTP в Інтернеті?
А.  Створення, прийом і передавання веб-сторінок
В.  Забезпечення функціонування електронної пошти
С.  Забезпечення роботи телеконференцій
D.  Прийом і передавання файлів будь-якого формату
11. Тег <TABLE> мови HTML використовується для додавання до веб-сторінки:
A. Заголовка
B. Таблиці
C. Нумерованого списку
D. Маркірованого списку
12. Який результат буде виведено після виконання фрагменту алгоритму?

А. 0

В.
1

С. 2
D. 3

13. Скільки байтів міститься в 1 кілобайті?

A.  8
B. 16
C. 1000
D. 1024
14. Що входить до інформаційної складової інформаційної системи?
A. Пристрої введення-виведення
B. Запам’ятовуючі пристрої
C. Процесор
D. Прикладне програмне забезпечення
15. Графічний редактор призначений для:
A. Створення і редагування текстових документів
B. Виконання математичних обчислень
C. Створення і редагування зображень
D. Підготовки та демонстрації презентації
16. Для виклику контекстного меню об'єкта в операційній системі Windows необхідно:

A. Установити вказівник на об'єкт і натиснути ліву клавішу миші

B. Установити вказівник на об'єкт і натиснути праву клавішу миші

C. Натиснути комбінацію клавіш Ctrl+Esc
D. Натиснути комбінацію клавіш Alt+Tab

17. До параметрів сторінки текстового документа MS Word належать:

A. Гарнітура, розмір, колір
B. Відступ, інтервал
C. Поля, орієнтація
D. Стиль, шаблон
18. Яку команду треба застосувати для додавання гіперпосилання до об’єкту слайда презентації?
A. Вставка – Гіперпосилання 
B. Вставка – Об'єкт – Гіперпосилання
C. Файл – Гіперпосилання
D. Об'єкт – Гіперпосилання
19. Закінчить речення так, щоб отримати правильне твердження. Таблиця бази даних, яка не містить жодного поля …
A. Не містить ніякої інформації
B. Містить інформацію про структуру бази даних
C. Не може існувати
D. Містить інформацію про майбутні записи
20. Що називається мережним протоколом?
A. Послідовний запис подій в мережі
B. Правила зберігання даних, які передаються мережею
C. Сукупність правил обміну інформацією між комп'ютерами в мережі

D. Правила з'єднання двох комп'ютерів у мережі

21. Наведено команди. Із літер, якими позначено команди, запишіть послідовність, що відповідає алгоритму друку окремого абзацу тексту в середовищі текстового процесора MS Word.
A. Встановити в діалоговому вікні перемикач на Виділений фрагмент
B. Виділити потрібний абзац тексту
C. Вибрати команду Друк
D. Вибрати меню Файл
E. Натиснути кнопку ОК
22. Наведено фрагменти ІР-адреси. Із літер, якими позначено фрагменти, складіть послідовність для визначення правильної ІР-адреси серверу.
A. .64
B. 2.16
C. 15
D. 8.122
23. Швидкість передавання даних через ADSL-з'єднання дорівнює 512 000 біт/с. Передавання файлу цим каналом відбувалося протягом 16 с. Визначте розмір файлу в кілобайтах.
24. Задано фрагмент електронної таблиці MS Exсel. Яким стане числове значення в клітинці D3 після копіювання до неї формули з клітинки D1?
	
	А
	В
	С
	D

	1
	1
	2
	3
	=$A$1*B2+C2

	2
	4
	5
	6
	

	3
	7
	8
	9
	

	4
	3
	2
	5
	


25. Значення якої властивості символу в пакеті MS Office може бути цілим або дробовим числом ?
26. Задано фрагмент таблиці MS Excel. Укажіть адреси виділеного діапазону клітинок.
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27. Задано фрагмент таблиці деякої бази даних. Скільки записів задовольняють умову (Стать=’ж’ OR Фізика<10)? 
	№ з/п
	Прізвище 
	Стать
	Алгебра
	Геометрія
	Фізика
	Біологія

	1
	Оверченко
	ч
	11
	10
	10
	9

	2
	Антоненко
	ж
	7
	6
	7
	7

	3
	Петренко
	ж
	9
	11
	11
	8

	4
	Степко
	ч
	6
	7
	8
	10

	5
	Гусик
	ж
	9
	8
	10
	12

	6
	Швидкий
	ч
	6
	6
	8
	7


28. Наведено узагальнену класифікацію програмного забезпечення. Яку складову необхідно вписати в порожній блок? 

29. За яким протоколом відбувається керування передаванням повідомлень між серверами?


30. Переведіть двійкове число 11111 у десяткову систему числення. 

Програмне забезпечення
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Вивести S





S:=S+A





B:=B-C





C<=B





S:=0; A:=1; B:=5; C:=2








